
  

   DĚLENÍ DESETINNÝCH ČÍSEL DESETINNÝM ČÍSLEM 

(M-06-17) 

Vypočítej zpaměti. 

a) 5,4 : 0,6 = 9 

b) 0,0081 : 0,09 = 0,09 

c) 0,63 : 0,07 = 9 

d) 46,84 : 0,2 = 234,2 

e) 1,25 : 2,5 = 0,5 

 

Vypočítejte. 

 a) 8,5 : 1,7 = /.10 85 : 17 = 5   17 

               0 zb.     . 5 

       85 

 

b) 3,2 : 2,1 = /.10  32 : 21 = 1,523  21  21 

     110    .5     .2 

        50           105   42 

          0,0008 zb.  

 

c) 7,6 : 6,4 = /.10 76 : 64 = 1,18   64 

   120               .8 

    560            512 

         0,0048 zb. 

 



  

d) 69,24 : 0,8 = /.10  692,4 : 8 = 86,55 

     52  

       44 

         40  

           0 zb.  

  

Poznámka: 

U všech příkladů, kde je uveden zbytek, se jedná o umělé ukončení dělení 

z časových důvodů, číslo je možné dělit, co to jde, často i nekonečně dlouho. 


